4. soutéznil série

16.4.2018

Uloha 1. V roviné je ddno n bodu tak, ze zadné tii nelezi na jedné
pfimce. Je mozné ocislovat je tak, aby PP ... P, byl jednoduchy n-
thelnik (bez kiizeni stran)? (5 bodt)

Uloha 2. Pro pfirozena ¢isla 1 < k < n uvazujme vSechny rozklady
n na soucty nékolika (tj. asporn dvou) pfirozenych ¢isel, pficemz nam
zalezi na potadi Cisel. Ukazte, Ze se ¢islo k objevi v téchto rozkladech

(n — k + 3)2"*F—2_krat. (10 bodit)
Uloha 3. Cisla

= 1

k=0
jsou iraciondalni pro vSechna n € N. Dokazte. (10 bodu)

Uloha 4. Bud G C R? a necht * : G x G — G je binarni operace na
G takova, ze (G, x) je grupa. Necht a *b = a x b pro libovolnou dvojici
a, b € G, spliujici a x b # 0. Dokazte, ze a x b = 0 pro kazdé a, b € G.
(a x b znadi obvykly vektorovy soucin vektrori a, b) (15 bodu)
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